



## 台灣金聯資產管理股份有限公司新聞稿

發稿日期：101 年 12 月 24 日

聯絡人：劉添財

電話：25683355 轉 516

### 台灣金聯送暖苗栗 關懷育幼院童

為關懷弱勢族群及善盡企業社會責任，台灣金聯資產管理公司總經理林盛茂 24 日帶領該公司員工代表，前往苗栗天主教聖方濟育幼院，捐贈該公司員工自發性「歲末感恩，慈善公益」活動的成果，包括捐款及物資乙批，希望育幼院童能夠接收到該公司員工的愛心，歡度平安夜及耶誕節。

林盛茂表示，該公司辦理社會公益活動一向不落人後，特別是孤苦無依的孩子更需社會大眾關懷，因為孩子都是國家未來的主人翁，再怎麼苦都不能苦孩子，所以該公司經過實地訪問後發現位於偏鄉的聖方濟育幼院童確實需要社會資源的投入，所以已連續第 2 年辦理送愛到偏鄉關懷小朋友的活動，受到員工熱烈響應，希望讓院童們可以在農曆過年前有個好假期。

林盛茂說，該公司發動「歲末感恩，慈善公益」活動短短 10 天之內就募集到包括白米、二手衣服、書包、筆記型電腦、錄放影機、wii 遊樂器材、文具用品等等滿滿一卡車的物資。除了物資外，員工甚至動員眷屬共同捐款，今年捐款總和比去年要成長二成，成果豐碩，但還不包括為數不少的員工及眷屬從去年起已每月固定捐款給聖方濟育幼院的款項。他希望上述活動能夠啟拋磚引玉作用，讓更多企業及個人參與各項愛心捐款活動，使社會處處有愛心，老弱孤寂者皆能適時受到照顧。

聖方濟育幼院楊仁安神父則再三代表院童對台灣金聯員工愛心善行表達感謝之意，認為偏鄉育幼院童的社會資源較為缺乏，台灣金聯員工能夠將關懷的眼光放到苗栗鄉下的育幼院，讓他們感受特別

深，他們會善用這些資源以發揮最大效果，也會教導院童未來長大後要努力回饋社會。(隨稿檢附照片乙張，敬請採用)



台灣金聯資產管理公司總經理林盛茂(右三)24日帶領該公司員工代表，前往苗栗天主教聖方濟育幼院，捐贈該公司員工捐款及物資乙批，由育幼院神父楊仁安(左二)代表接受。(照片由台灣金聯公司提供)